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CrpyKkrypa OyXraarepckoro 0asaHca
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byxraatepckuit banaHC

* AKTHUB

AKTUB
Maccus

(oTkypa aTO
B3A/10Cb)

(4To y Hac ecTb)

[nONRTHe AKTHBA H NACCHMBA - OCHOBHBIE NPHUSHAKH

Jro
obasarenncrsa,

Mbi 3TUM MOXEM
KOTOPBIE Mbl

PacNoOpAMaTLCA

00683aHb!
no csoemy

HUCNONHNTL
YCMOTPEHMIO

370 BKNAA B
Mbi MOXKEM v

ycrasHbiit poua
NONYHHTHL OT S

WNK APYIOH
3700 BLIrOAY

MCTOMHMK

GUHAHCHPOBAHUA

e HAGEHD

AKTUB - NPUHOCUT BaM AEHbIU.

Maccus - 3abupaet y Bac A€HbIU.




Bbyxramrepckmii banaHc

=

AKTHB
(MMyIIIECTBO MPEOTTPHATHA)

N

(rcTouH

Ilaccuse
MKH OHHAHCHPOBAHNA )

B HeoboOpoOTHBIE aKTHBEI

(ImMocTOAHHBIC AKTHEBI )

OO0opoTHBIE aKTHEBI

(Texvy1ime aKTHBbI)

(c

Karmiran u pesepsbnl
OOCTBEeHHBIN KATTMTAJI)

SaceMHBII KArmiTall

JormrocpouHsbIe

ITACCHEBEDI

Kpatrocpoussle

ITACCHEBEDBI




CTpyKTypa akTHBa OAAAHCA

[l BHEOGOpOTHBIE AKTHBEI

[l oGoporubIe akTUBEI

AKTUB

|. BHEOBOPOTHbBIE AKTUBDI
HemarepuanbHble aKTUBbI

II. OBOPOTHbBIE AKTUBDI
3anacsl

PeaynbTarel uCcnegoBaHuii U pazpaboTok

Hemarepuaanble NOWCKOBbLIE aKTUBLI

Hanor Ha go6aenexHyl0 CTOMMOCTb NO
NpUoBPETEHHbIM LIEHHOCTAM

MaTepuaanue NOWCKOBbIE dKTHUBbI

[ebutopckan 3340 mKeHHOCTb

OCHOBHbIe cpeagcrea

[loxoaHble BNOXEHNA B MaTepuanbHble
LLEHHOCTH

OUHAHCOBbLIE BNOXEHUA (32 UCKNIOYEHNEM
AEHEXHbIX 3KBUBANEHTOB)

OUHAHCOBbLIE BNOXEHWUA

[leHexHble CpeaCcTBa U JeHeXHble
3IKBUBANEHTHI

OTNOXeHHble HANOroBblie aKTUBLI

[lpoune 0bOpPOTHLIE aKTUBLI

ﬂpouue BHeOGOPOTHbIe dKTUBbI

Wroro no pasaeny |

Wroro no pazgeny |l

BAJIAHC
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(OCHOBHBIE CPEACTBA I OCHOBHBIE (DOHABI

- 3TO OAHO H TO XKer




K OCHOBHBIM ITPOM3BOACTBEHHBIM q)OHAaM
|
OTHOCHT: |

3aasanue: M3yunth 00oAee IOAPOOHO IIPU3HAKH M KAACCU(PUKAITNIO OCHOBHBIX (DOHAOB




| IpomsBoACTBEHHAA MOIITHOCTD IIPEAIIPUATHA U ;
€€ NCIIOAb30BAHUE

* Bxoanaa momuOCTs M1 — MOIIHOCTE Ha HAYAAO HAAHHUPYEMOTO T'OAA.

* BreixoaH24 MOIITHOCTE MB — MOIITHOCTD HA KOHEIT IIAQHHUPYEMOTO TOAQ.

®* MB=M1+MBB0OA-MBBIO — GaAraHC IPOU3BOACTBEHHBIX MOIIIHOCTEH, TAE
® MB — MOIITHOCTB Ha KOHEIL IIAAHUPYEMOTO T'OAQ.

* M1 — MOIITHOCTP HAa HA9AAO IIAAHHPYEMOTO TOAQ;

® MBBOA - MOIITHOCTB BBOAUMBIX OCHOBHBIX (DOHAOB;

® MBBIO — MOIITHOCTD BBIOBIBIIINX OCHOBHBEIX (DOHAOB




CpeAHETOAOBAA MOIITHOCTD

\ M_ . eon¢ e (12 —n)
R 12 | 12

rae M1 — MOIITHOCTD HA HAYaAO HAQHUPYEMOTO TOAQ,

6bz6

<

Nl — KOAMYECTBO IIOAHBIX MECAIIEB (DYHKIIMOHUPOBAHUA (DOHAOB B TEUECHHE TOAQ IIOCAE UX BBOAA B
SKCHAYATAIIUIO,

12-n — KkOATYIECTBO ITOAHBIX MCCAIICB, OCTABIIINXCA AO KOHITIA I'OAA ITOCAC BBIOBITHSA OCHOBHBIX (pOH,A,OB.




(OCHOBHBIM ITOKA3aTEAEM IIPON3BOACTBEHHON MOIITHOCTH
ABAACTCA KOI(PPHUITHEHT UCIIOAB30BAHUA
ITPOU3BOACTBEHHOU MOIITHOCTHU

o, - kucm <1 (Bceraa)

rae B — 0OBEM BEITTyCKA ITPOAYKITHH,
MB — MOIITHOCTH Ha KOHEIT IIAAHUPYEMOTO TOAQ.
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OT 9ero OYAET 3aBUCETH

HPOI/ISBOACTBeHHaH MOIITHOCTD

IIPEAIIPUATAALL?




Iloka3zareAn NCIIOAB30BaHUA OCHOBHBIX
doHAOB

* POHAOOTAAYA — CDO t

6aJjl

oq) —
0 €

HBaJI — 001U BBIMTYCK MPOIYKIUU 3a TO/1, B pyOJIsiX;

C ¢ — CDE/IHETO/I0BAsI CTOMMOCTh OCHOBHBIX (bhoHIOB.

* DOHAOEMKOCTD — CDC l

C,

-
-

1
'CI)e ng nuau Pe= 7

S
S

~
.

rae PO — poraoOTAQYA,
Cd — cpeaHETOAOBAA CTOUMOCTD (DOHAOB,
[IBaA — OOIIIMIT BBIITYCK IIPOAYKIIUH 32 TOA, B PYO.




Iloka3zareAn NCIIOAB30BaHUA OCHOBHBIX
doHAOB

* @OHAOBOOPYKEHHOCTD — P

B

rae T — cpeaHeCIIICOYHAA YUCACHHOCTD PAOOYHX
32 OIIPEACAECHHBIU IIEPUOA,
Cd — cpeaHETOAOBAA CTOUMOCTD (POHAOB.

®* PegraOeAPHOCTHP OCHOBHBIX dorpoB P

rae C, — cpeAHEroAOBas CTOMMOCTb OCHOBHBIX (DOHAOB,

¢

IT — maarmpyemas IPUOBIAB HA EAMHHUITY BBIITYCKA.
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Ko mmeer 6OA€€ BBICOKYIO AUKBUAHOCTD

- OCHOBHBIE (DOHABI IAHT o6op0THbIe dpoHABIP??




3 VPN S WY o ot
B i

OOOpPOTHBIE CPEACTBA

HOPMI/IPYCMI)IC HCHOPMI/IPYCMBI C

—

OOOPOTHBIX CDEACTB

X

How to Find the Maximum or Minimum Value of a Quadratic Function Easily
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Texkyrmuu 3amac

®*3rek = Pcyr * YA - k3am,

- rae VITA — IAQHOBBIIT HHTEPBAA MEKAY ABYMS IIOCTABKAMU B AHSX;
PcyT — cyTOUHBII PaCcXOA MATEPHAABHBIX PECYPCOB;
kzamr — Ko:a(b(bHHHeHT 3aACPKKH PECYPCOB B 3aIIace.




CTpaxoBOM 3a11ac

*3c = Pcyr * (Mdaxr - Uma) - 0,5

rae Mdakr - Mma — pa3pelB B mHTEPBAAE IIOCTABOK;
Pcyt — cyrouHBIll pacXOA MaTEpHUAABHBIX PECYPCOB

3aaraane «Ha cemmaape pasoOpaThs TPaHCIIOPTHBIM, IOATOTOBUTEABHBIN, TEXHOAOTMYECKHM, CE30HHBIN 3aI1ac »



YIpaBA€HHE 3aITaCAMHU IO

Teopun Orpanmgennit D.l'oaaparTa

5. Ecnm q
orpaHuyeHve 1. Haittu
yCTpaHeHo, y3Kkue mecTta
BEPHYTLCA K Wwary 1

4, PaclwumpuTb TQ g 2. Pewuntb, kak

orpaHuyeHune MakCUMarnbHO UX
CUCTEMBI ucnonb3oeatb

\3. MoaunHUTL /

BCE 3TOMY
PeLLeHnto




Metoa «0apaban — Oydep — BepEBKa»

-
.

Caepa IMaiixa Céopra

<

¥ ‘ e

o o 3 S
‘,‘-r 40 nane 40 u3ens L 12 m3nes
3 4ac B 4ac qac

=

L1
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3aaanme: M3yunth 60oaee moapoOHO + MeToA «0apaban — Oydep —KaHAT»




Teopus orpaHIYEHNIT: AyMAHTE

Crtus Hosak
I'AaBa u3 kHUTH «bH3HEC-MHCTPYMEHTHI
AAA IPOU3BOACTBEHHOTO IIPEAIIPHUATID)

Cpepaenne CHopka
. 1 2 vasteanii 20 waaeani 20 naxeani
B Yyac B Yac B Yac

Kakom YIAaCTOK ABAACTCA OIPAHUYICHUEM (Y3KIM MECTOM)?

3aasanue «Ha ceMunape paccMoTpeTh AAHHBIN IIpoIiecC DoAee A€TAABHO HA MU(pax + cMelleHue OrPaHUUYEHUA»




HPOI/ISBOACTBO B 3aBUCUMOCTH
OT CTPYKTYPHL 32TPAT

Tpyaoémkne DorpoéMKIe Marepraroémkue

IIPOU3BOACTBA

IIPOM3BOACTBA IIPOM3BOACTBA

] T “ad

T O — T ———— E——— ——— T — T
3apsanue «Ha cemumap moAroroBuTs 10 2-3 mpumepa Ka>kKAOro THUIIA IIPOU3BOACTBA




O00pPaINBAEMOCTH OOOPOTHBIX CPEACTB

[Iyti coxparmeHns TIOTPEOHOCTH B OOOPOTHBEIX CPEACTBAX £7?




Koapdurmment odbopagnBaeMocTa

rae k — koadpurmeHT 000paurBaeMOCTH (KOJIUIECTBO 000POTOB),

B — romoBas BeIpyuKa NpeaNnpUsSTUN UM 00bEM peaTnu3alini,

CO — cpegneroioBasi BeJIM4MHa OOOPOTHBIX CPEJICTB.

Q6opavnBaeMocTb 060pOTHbIX cpeacTB B AHAX = 365 / KoadpduumeHT obopadnBaeMocTt 000POTHbIX CPEACTB




Bbyxramrepckmii banaHc

=

AKTHB
(MMyIIIECTBO MPEOTTPHATHA)

N

(rcTouH

Ilaccuse
MKH OHHAHCHPOBAHNA )

B HeoboOpoOTHBIE aKTHBEI

(ImMocTOAHHBIC AKTHEBI )

OO0opoTHBIE aKTHEBI

(Texvy1ime aKTHBbI)

(c

Karmiran u pesepsbnl
OOCTBEeHHBIN KATTMTAJI)

SaceMHBII KArmiTall

JormrocpouHsbIe

ITACCHEBEDI

Kpatrocpoussle

ITACCHEBEDBI




CTpykTypa maccupa ODasaHca

NnNACCuB

. KAMMATAN U PE3EPBbI ¢
YCTasHbIM KanuTan (CKNagoyHbii kanuTtan,
YCTaBHbLIN DOHA. BKNaALI TOBapuuien)

V. QONMMOCPOYHLIE OBA3SATENLCTBA
3aemMHble cpeacrea

OTNoOXeHHLIe HAanoroesle o0A3arenscTea

OueHoYHbie oDAzZarenscrTea

CODOCTBEHHbIE aKUWM, BEIKYNNEeHHbIe Y

aKUMOHepoB

NMpouyne obA3arenescrea

Mepeouerka eHeoB0opPOTHLIX AKTUEBOB

NToro no pasaeny Vv

No6asouHbin kanuTan (6e3 nepeoueHkn)

V. KPATKOCPOYHGLIE OBASATENLCTBA
3aemMmHble cpeacrea

Pe3epeHbin Kanutan

KpeanTopcCkaa 3a40MmKeHHOoCT

HepacnpeaeneHHan NpuobING (HENOKPBITLIN
yObITOK)

Adoxoasl Syayuinx nepuoaos

OueHouyHble o0A3arTenscTea

Htoro no pasaeny il

NMpoune obA3arenscrea

MToro no pasaenyV

BAJIAHC




baaancoBoe ypaBaeHME
(balance sheet equation)

A=1T11+K

6anaHcoBoe ypaBHEHMe,

B JIEBOWN YacTM - MMYLLECTBO

B I'IpaBOI7| - €0 UCTOYHUKMWN.




